

## **Более 700 молодых людей из Северного округа будут направлены на службу в армию в ходе осеннего призыва**

08.10.2015

**Осенняя призывная кампания началась в России с 1 октября, и продлится до 31 декабря. Количество новобранцев, запланированное в осенний призыв, значительно превышает количество призванных в весенний призыв.**

В ОВК Тимирязевского района сообщили о том, что по Северному округу столицы этой осенью планируется отправить на военную службу 713 призывников, это на 35 процентов больше, чем весной этого года. Тем не менее, ожидается 100-процентное выполнение плана призыва.

Специалисты считают, что успешно проведенная призывная кампания зависит от всех тех, кто информирует и оповещает призывников - управы районов, администрации муниципальных округов, органы внутренних дел.

Сотрудники призывных комиссий предупреждают, что призывник, получивший повестку - не может не явиться в военкомат без уважительной причины, так как это расценивается, как уклонение от призыва. Безответственность призывников грозит им штрафом до 200 тыс.руб., либо арестом до 6 месяцев, ну а в худшем случае - лишением свободы до 2-х лет.

По информации газеты «Север столицы».



---

Адрес страницы: <http://molzhaniновskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2213408.html>

---

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)